
Eerste Debat Trump - Clinton

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Donald Trump 13% 32% 2% 10% 8% 11% 1% 0%

Hillary Clinton 52% 16% 57% 76% 76% 84% 68% 75%

Onbeslist 23% 40% 22% 9% 7% 0% 14% 16%

Weet niet/geen antwoord 12% 11% 18% 5% 9% 6% 17% 9%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Donald Trump 17% 44% 12% 11% 0% 3% 3% 0%

Hillary Clinton 67% 34% 76% 83% 90% 92% 80% 93%

Weet niet/geen antwoord 17% 22% 11% 5% 10% 5% 18% 7%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Donald Trump 19% 29% 16% 15% 21% 12% 11% 7%

Hillary Clinton 65% 57% 75% 74% 68% 77% 68% 85%

Weet niet/geen antwoord 16% 14% 8% 11% 11% 11% 22% 8%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu:

Wie hoopt u dat president van de VS wordt?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu:

Wie denkt u dat president van de VS wordt?

Het eerste debat van Trump en Clinton is geweest. Wat denkt Nederland over deze Amerikaanse tweestrijd?

Wie was de winnaar van het debat?

verticaal gepercenteerd naar

Hebben

het

debat

gezien

Stemt nu:
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Eens 25% 57% 8% 20% 8% 6% 11% 0%

Oneens 66% 32% 77% 75% 89% 93% 86% 99%

Weet niet/geen antwoord 9% 11% 15% 5% 3% 1% 3% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Eens 30% 62% 17% 14% 14% 7% 10% 0%

Oneens 64% 27% 80% 83% 85% 89% 84% 97%

Weet niet/geen antwoord 7% 11% 4% 3% 1% 3% 6% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Eens 63% 46% 53% 79% 73% 77% 82% 82%

Oneens 21% 37% 22% 13% 16% 13% 4% 8%

Weet niet/geen antwoord 17% 17% 25% 7% 11% 10% 14% 9%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu:

Trump geeft de gewone Amerikaan een stem en verdient daarvoor meer krediet

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu:

Met Trump als president krijgen we meer kans op oorlog in de wereld

Trump begrijpt beter wat de Amerikanen nodig hebben dan Clinton

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu:
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Eens 34% 85% 17% 25% 14% 2% 32% 2%

Oneens 56% 7% 81% 73% 79% 94% 61% 94%

Weet niet/geen antwoord 10% 7% 2% 1% 7% 4% 6% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Wij hebben in Nederland een politicus nodig die net als Donald Trump zegt waar het op staat

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu:
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